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ВИРОБНИЦТВО ЕКОЛОГІЧНО-БЕЗПЕЧНОЇ 
ПРОДУКЦІЇ ЯК ЗАПОРУКА ЇЇ ВИСОКОЇ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ

Стасюкова К.В., старший викладач 
кафедри обліку та аудиту,

Богуцька Н.М., Пяткова В.М., Хавроня І.В., 
магістри ІІ курсу ф-ту ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій, 
м. Одеса

Сьогодні загострення екологічної, продовольчої та 
енергетичної проблем потребує необхідність перебудови економіки 
України, підвищення конкурентоспроможності продукції. Стабільний 
розвиток та високу конкурентоспроможність можуть забезпечити 
лише екологічні та інноваційні технології, які є так званим органічним, 
зеленим сільським господарством.

Роль  економічних  методів  полягає  у  створенні механізмів 
керування, що стимулюють природоохоронну  діяльність  і  пошук  
шляхів мінімізації  економічних  витрат,  що  понесе  суспільство   
заради досягнення  своєї мети та бажаного  стану  навколишнього  
середовища  і  її   окремих компонентів.  

Необхідно мати на увазі, що науково економічні методи 
носять обмежений характер, тому що вони вирішують проблему не в 
цілому, а по окремим напрямкам, їх використання пов’язане з дією 
економічних законів. Економічний механізм приводить у „рух” усі 
методи захисту навколишнього середовища.

Особливу стурбованість викликає відсутність системності у 
питаннях захисту громадян і внутрішнього ризику від вживання 
неякісних генетично-модифікованих, дешевих харчових продуктів. 
Багато показників безпеки для здоров’я громадян у продовольстві не 
використовується і не контролюється. Все це вже привело до 
підвищеної захворюваності населення, в тому числі на рак, смертності. 
Ось чому впровадження сучасних екологічних інноваційних 
технологій у сільському господарстві та харчовій промисловості 
зокрема дозволить підвищити конкурентоспроможність продукції та 
економіки і забезпечити безпеку країни. Інноваційний розвиток 
економіки є одним із  стратегічних пріоритетів для розвитку України, 
важлива складова в процесі переходу нашої держави до нового етапу 
розвитку.    Без інновацій у сучасній держави не може бути гідного 
майбутнього.
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Інноваційні процеси потребують регулювання, як на рівні 
держави, так і на рівні кожного учасника інноваційного процесу. 

  Конкурентоспроможною слід вважати ті продукти харчування, 
які виготовлені з екологічно-чистої сировини, на основі інноваційних, 
енергозберігаючих технологій. Це дасть змогу населенню споживати 
високоякісну, безпечну продукцію та призведе до надлишків експорту 
і одержання прибутків. В цьому напрямку держава повинна 
стимулювати усіх товаровиробників.

Сьогодні поки що відсутній взаємозв’язок між рівнем 
забруднення навколишнього середовища й природоохоронних заходів, 
які плануються. Необхідно також виділяти кошти на природоохоронні 
заходи на конкурентній основі.

Все це дозволить здійснювати контроль за коштами, які держава 
виділяє для захисту навколишнього середовища, утилізації відходів, 
забезпечити безпеку і конкурентоспроможність продукції країни. 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ 
ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Ткаченко А.А., студентка IV курсу
Навчально-наукового інституту харчових технологій

Національний університет харчових технологій, м. Київ

На сьогодні здоровий спосіб життя набуває все більшого 
поширення як серед молоді, так і інших верств населення. Економічні 
аспекти здорового харчування можна розглядати з двох сторін, зі 
сторони споживача та промисловості. 

Для підприємств харчової промисловості з’являється 
можливість розширити асортимент продуктів, які може купувати 
населення, що піклується про своє здоров’я. Наприклад, 
використовуючи звичайні харчові волокна від переробки зернових, 
фруктів та овочів можна створити чималий перелік корисних
продуктів з покращеною харчовою цінністю. Якщо збагатити 
звичайний йогурт харчовими волокнами  вівса, ми добавимо складні 
вуглеводи, вітаміни В2, В6, РР. Такий продукт буде нормалізувати 
роботу травної системи, знижувати вміст холестерину та цукру в крові. 
Отже, виробництво продуктів оздоровчого призначення – це шлях 
продуктових інновацій.

Для звичайного споживача дотримання здорового способу 
життя також економічно вигідніше та доцільне, адже саме поняття 
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